
Stadtgemeinde Landeck

Niederschrift

über die 5. öffentliche Sitzung des Gemeinderates im Jahre 1968 am

Montag, den 27.Mai 1968, im Sitzungssaale des Rathauses in Landeck.

Beginn : 18.oo Uhr

Ende : 2o.oo Uhr

Anwesend sind: Bürgermeister Anton Braun, Vorsitzender

1. Bürgermeisterstellvertreter Franz Neudeck

2. Bürgermeistersteilv.KommR.Ehrenreich Greuter

Stadtrat Ing.Gustav Belina

Stadtrat Helmut Dapunt

Stadtrat Karl Kohl

Stadtrat Karl Spiß

Gemeinderat Ing.Josef Auer

Gemeinderat Albert Fritz (erscheint um ca.16.Io Uhr)

Gemeinderat Dr.Siegfried Gohm

Gemeinderat Wilfried Huber

Gemeinderat Rudolf Hueber

Gemeinderat LA.Adolf Lettenbichler

Gemeinderat Hans Mathoy

Gemeinderat Klaus Nuener (erscheint etwas verspätet)

Gemeinderat Josef Raggl

Gemeinderat Alfred Senn

GR.-Ersatzmann Johann Holzer

GR.-Ersatzmann Franz Batelka.

Abwesend sind: Gemeinderat Heinrich Koch.

Schriftführer: Emma Mair.

Tagesordnung«

1.) Genehmigung der Niederschrift über die 3.Gemeinderatssitzung im

Jahre 1968 am 28.März 1968.



2») Bestellung von besonderen Ausschüssen zur Vorberatung und Antrag¬

stellung für einzelne Zweige der Gemeindeverwaltung.

3. ) Entsendung von Vertretern in den Sanitätssprengelausschuß, in die

Grundverkehrsbehörde bzw. Höfekommission Landeck, in den Ausschuß

des Fremdenverkehrsverbandes Landeck und Umgebung, in den Ausschuß

der Gedingstatt Zams, in die Aufsichtsräte der VenetSeilbahn Aktien¬

gesellschaft und der Thial-Sessellift Ges.m.b.H. und in den Verwal¬

tungsausschuß des Bezirksmuseumsvereins Landeck.

4. ) Betreuung der städtischen Anlagen.

5. ) Vergabe von Arbeiten und Lieferungen für das städtische Schwimmbad.

6. ) Gewerbeangelegenheiten.

7. ) Verschiedenes und Allfälliges.

Der Vorsitzende eröffnet die Sitzung mit der Begrüssung der Erschienenen

und der Angelobung der Gemeinderatsersatzleute Johann Holzer und Franz

Batelka. Sodann wird auf die Erledigung der Tagesordnung übergegangen.

Pkt.1.) der TO.: Genehmigung der Niederschrift über die 3.Gemeinderats¬

sitzung im Jahre 1968 am 28.März 1966»

Der erste Bürgermeisterstellvertreter Franz Neudeck beantragt folgende

Berichtigungen dieser Niederschrift:

a) Auf Seite 6, Abs.4, Zeile 5, sei das Wort " anzuwenden " durch das

Wort " einzuwenden " zu ersetzen.

b) Auf Seite 18, Abs.2, Zeile 6, wo es heißt " als daß der ganze Weg

bis auf die Ebene der Trams nur notdürftig ausgebaut wird " soll

es heißen " als die ganze Wegstrecke bis auf die Ebene der Trams nur

notdürftig herzustellen ".

c) Auf Seite 19, Pkt. 9 der TO., lit.a) Zeile 1,hätte es statt " an «and

des namens des Bauausschusses vom Stadtbauamt ausgearbeiteten Berich¬

tes vom 28.3.1968 » zu heißen " an Hand des im Aufträge und im Namen

des Bauausschusses vom Stadtbauamt ausgearbeiteten Berichtes vom 28.

3.1968 ".

d) Auf Seite 19, Pkt.9 der TO,; Zeile 16 und 17, wo es heißt " zu den

gleichen Bedingungen verkauft werden wie die Grundstücke an die Vor¬

genannten " müsse es heißen " zu den gleichen Bedingungen, also S 6o.-

pro m2 und Tragung der Kosten für die Vermessung unter Übereignung im

Grundbuch, verkauft werden ".

Nachdem dies der Gemeinderat einstimmig zustimmend zur Kenntnis ge¬

nommen hat, wird die Niederschrift ordnungsgemäß gefertigt.


